

Yakumo Weathering - WY04 Color Set

Mr. Weathering Color Paint - Basics Yakumo Color Set D



BASICS (ZÁKLADNÍ SADA)



Na většině německých vojenských vozidel se projevovaly povětrnostní vlivy a druhy opotřebení bez ohledu na prostředí nebo roční období. Tanky nebo polopásky obvykle mívaly oprýskaný lak, rez nebo velké plochy skvrn od paliva nasáklého do prachu či špíny na povrchu. Právě tyto efekty povětrnostních vlivů vnášejí do modelu více života a realismu, a proto jim je třeba věnovat zvláštní pozornost. Tato univerzální sada vám umožní vytvářet na modelech mimořádně realistické efekty bez ohledu na místo nebo roční období, ke kterému se daný model vztahuje. Barvy a efekty těchto prostředků odpovídají jak chladné ruské zimě, kampani v Normandii nebo vyprahlé krajině severní Afriky. Tuto sadu používejte v kombinaci s ostatními sadami YAKUMO vztaženými ke konkrétnímu prostředí.

Patinovací sady Yakumo jsou vyvinuty ve spolupráci se světoznámým modelářem MiGem Jimenezem. Tyto sady obsahují pigmenty, patinovací pasty, washe a filtry určené pro patinování modelů z určitého bojiště. Sada WY04 je určena pro všeobecný weathering, nezávislý na ročním období či konkrétní oblasti.

K ředění použijte ředidlo YAKUMO - Mr. Weathering Colour Thinner (WCT101/102) nebo MIG015 (kromě chippingu).

OBSAH BALENÍ

Patinovací barva – 40 ml (2x)
Patinovací pasta – 18 ml
Patinovací pigment – 6 g

MIG-013 - FUEL & OIL (PALIVO A OLEJ)

Tento produkt naneste na boky modelu ve tvaru svislých čar nebo přidejte malé kapky na povrch ošetřený pigmentem MIG014. Tento nános lze upravit ředidlem YAKUMO a vytvořit tak jemnější a přirozenější efekt. Používejte jej střídavě a nanášejte v měřítku. Nechte 12 hodin zaschnout.

MIG-014 - EARTH & GRIME (HLÍNA A NEČISTOTY)

Pigmentový odstín pro znázornění nahromaděných nečistot nebo pro vytvoření podkladu, na který můžete nanést palivové skvrny (MIG-013). Pigment nanášejte za sucha štětcem na požadované místa. Lze jej také použít ke zvýraznění stínů nebo efektu nečistot v zákoutích.

MIG-015 - CHIPPING (ODLUPOVÁNÍ)

Ideální barva pro znázornění efektu oprýskaného laku na vašich modelech, byl-li povrch na skutečném vozidle vyroben ze železa nebo oceli. Štětcem s jemnou špičkou namalujte prýskance barvy na oblasti nejvíce vystavené opotřebení. Barvu představující podklad pod svrchní barvou můžete také nanášet kouskem houbičky. Nechte 10 minut zaschnout. Lze očistit vodou.

MIG-016 – RUST (REZ)

Všechna vozidla na určitých místech v důsledku deště, sněhu a rosy, reziví. Přípravek aplikujte v malém množství kolem drobných detailů, jako jsou hlavy šroubů, držáky nebo jiné úchytky, a také na svislé nebo šikmé plochy v podobě vybledlých linií. Efekt používejte střídavě a nanášejte jej v měřítku.

POZOR! TENTO VÝROBEK JE URČEN POUZE K ODBORNÉMU POUŽITÍ PRO OSOBY STARŠÍ 18-ti LET!
Není určen osobám zcela nebo zčásti zbavených způsobilosti k právním úkonům!

Nebezpečné látky v Mig 013 a Mig 016

Petrolej – benzínová frakce (ropná), hydrogenovaná těžká

Klasifikace směsi dle Nařízení (ES) 1272/2008:

Vysoce hořlavá kapalina a páry. Dráždí kůži. Způsobuje vážné poškození očí. Může způsobit ospalost nebo závratě. Může poškodit reprodukční schopnost. Může poškodit plod v těle matky.

Signální slovo: NEBEZPEČÍ

**Standardní věty o nebezpečnosti**

H226	Hořlavá kapalina a páry.
H304	Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt.

Pokyny pro bezpečné zacházení

P101	Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku.
P102	Uchovávejte mimo dosah dětí.
P103	Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a řiďte se jimi.
P210	Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným plamenem a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření.
P301+P310	PŘI POŽITÍ: Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/ lékaře.
P331	NEVYVOLÁVEJTE zvracení.
P303+P361+P353	PŘI STYKU S KŮŽÍ (nebo s vlasy): Veškeré kontaminované části oděvu okamžitě svlékněte. Opláchněte kůži vodou [nebo osprchujte].
P405	Skladujte uzamčené.
P501	Odstraňte obsah / obal podle místních předpisů. (odevzdejte do sběrného dvora).

Popis první pomoci:

Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. Před použitím si obzvláště přečtěte speciální instrukce. Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. Uchovávejte v chladu. Uzemněte obal a odběrové zařízení. Používejte elektrické zařízení do výbušného prostředí. Používejte pouze nářadí z nejméně nehořlavého kovu. Proveďte preventivní opatření proti výbojům statické elektřiny. Zamezte vdechování prachu. Používejte pouze venku nebo v dobře větraných prostorách. Používejte ochranné rukavice. Používejte požadované osobní ochranné prostředky. Necítíte-li se dobře, volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO. Odborné ošetření (viz doplňkové instrukce pro první pomoc na tomto štítku). Kontaminovaný oděv svlékněte. V případě požáru: K uhašení použijte práškový hasicí přístroj. Skladujte na dobře větraném místě. Uchovávejte obal těsně uzavřený. Skladujte uzamčené. Odstraňte obsah/obal podle místních předpisů.

Projeví-li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností, uvědomte lékaře a poskytněte mu informace z tohoto Bezpečnostního listu. Při bezvědomí umístěte postiženého do stabilizované polohy na boku s mírně zakloněnou hlavou a dbejte o průchodnost dýchacích cest, nikdy nevyvolávejte zvracení. Zvrací-li postižený sám, dbejte, aby nedošlo k vdechnutí zvratků. Při stavech ohrožujících život nejdříve provádějte resuscitaci postiženého a zajistěte lékařskou pomoc. Zástava dechu - okamžitě provádějte umělé dýchání. Zástava srdce - okamžitě provádějte nepřímou masáž srdce.

Při vdechnutí:

Rychle a s ohledem na vlastní bezpečnost dopravte postiženého na čerstvý vzduch, nenechte ho chodit! Podle situace lze doporučit výplach ústní dutiny, případně nosu vodou. Převlékněte postiženého v případě, že je látkou zasažen oděv. Zajistěte postiženého proti prochladnutí. Podle situace volejte záchrannou službu nebo zajistěte lékařské ošetření vzhledem k nutnosti dalšího sledování po dobu nejméně 24 hodin.

Při styku s kůží:

Okamžitě odstraňte kontaminovaný oděv; před mytím nebo v jeho průběhu sundejte prstýnky, hodinky, náramky, jsou-li v místech zasažení kůže. Zasažená místa oplachujte proudem pokud možno vlažné vody po dobu 10-30 minut; nepoužívejte kartáč, mýdlo ani neutralizaci. Poleptané části kůže překryjte sterilním obvazem, na kůži nepoužívejte

masti ani jiná léčiva. Poškozeného přikryjte, aby neprochladl. Podle situace volejte záchrannou službu nebo zajistěte lékařské ošetření.

Při zasažení očí:

Ihned vyplachujte oči proudem tekoucí vody, rozevřete oční víčka (třeba i násilím); pokud má postižený kontaktní čočky, neprodleně je vyjměte. V žádném případě neprovádějte neutralizaci! Výplach provádějte 10-30 minut od vnitřního koutku k zevnímu, aby nebylo zasaženo druhé oko. Podle situace volejte záchrannou službu nebo zajistěte co nejdříve lékařské, pokud možno odborné ošetření. K vyšetření musí být odeslán každý i v případě malého zasažení.

Při požití:

NEVYVOLÁVEJTE ZVRACENÍ - hrozí nebezpečí dalšího poškození zažívacího traktu!!! Hrozí perforace jícnu i žaludku! **OKAMŽITĚ VYPLÁCHNĚTE ÚSTNÍ DUTINU VODOU A DEJTE VYPÍT 2-5 dl chladné vody** ke zmírnění tepelného účinku žíraviny. Vzhledem k téměř okamžitému účinku na sliznice je vhodnější rychle podat vodu z vodovodu a nezdržovat se sháněním vychlazených tekutin – s každou minutou prodlevy se stav sliznice nenapravitelně poškozuje! Nejsou vhodné sodovky ani minerálky, z nichž se může uvolňovat plynný oxid uhličitý. Větší množství požité tekutiny není vhodné, mohlo by vyvolat zvracení a případné vdechnutí žíraviny do plic). K pití se postižený nesmí nutit, zejména má-li již bolesti v ústech nebo v krku. V tom případě nechte postiženého pouze vypláchnout ústní dutinu vodou. **NEPOTÁVĚJTE AKTIVNÍ UHLÍ!** (začerněním způsobí obtížnější vyšetření stavu sliznice zažívacího traktu a u kyselin a louhů nemá příznivý účinek). Nepodávejte žádné jídlo. Nepodávejte nic ústy, pokud je postižený v bezvědomí, nebo má-li křeče. Podle situace volejte záchrannou službu nebo zajistěte co nejdříve lékařské ošetření.

V případě požáru:

K hašení použijte pěnový nebo práškový hasící přístroj.

Skladujte na dobře větraném místě. Uchovávejte v chladu při teplotě 15 st. C.

Zneškodňování: přípravek a jeho obal se zneškodňuje spalováním nebo na skládkách pro nebezpečný odpad. Z uvedených důvodů obal se zbytky přípravku odevzdávejte ve sběrně nebezpečného odpadu určené příslušnou obcí.

Za normálního způsobu použití je přípravek stabilní.

Dovozce do EU:

GSi EUROPE IMPORT + EXPORT GMBH
Friedrich-Ebert-Str. 54, 402 10 Düsseldorf
Spolková republika Německo (Germany)
IČ: 121295701
tel.: +49211166594, +494023713570
fax: +49211357035
mail: h.tenberg@gsieurope.de

První příjemce:

EDUARD – MODEL ACCESSORIES, spol. s r.o.
Mírová 170, 435 21 Obrnice, Česká republika
IČ: 44564325, DIČ: CZ44564325
tel: +420 476 118 668, fax: +420 476 118 171
mail: info@eduard.cz, department@eduard.cz

Země původu:

Japonsko

